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ДТЕК повернув світло 340
тисячам родин після
обстрілів за тиждень
15:49 11.05.2026 Пн

Протягом тижня енергетики повернули електрику 340
тисячам сімей після ворожих атак

1 хв

 СЕРГІЙ НОВІКОВ

ДТЕК повертає світло після атак РФ (фото: Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Протягом минулого тижня енергетики компанії ДТЕК повернули
електроенергію в домівки 340 тисяч родин після ворожих атак.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на повідомлення
ДТЕК.

Читайте також: Від початку великої війни ДТЕК вклав 2,4
млрд євро у стійкість енергосистеми, - Тімченко

Так, з 4 по 10 травня енергетикам ДТЕК з дозволу військових
вдалося виконати низку ремонтів енергообладнання після
обстрілів, яких постійно зазнають українські міста та села.

"Завдяки цьому світло повернулося у понад 340 тисяч осель у
двох прифронтових областях", - йдеться в ньому.

Зазначається, що найбільше відновлень було на Донеччині, де
енергетикам за тиждень вдалося повернути світло у майже 200
тисяч осель прифронтового регіону.

Водночас на Дніпропетровщині протягом тижня енергетики
повернули електрику майже 141 тисячі сімей після ворожих
обстрілів.

Енергетики роблять все можливе, щоб максимально швидко
усувати пошкодження. Вони приступають до робіт відразу
щойно отримують дозвіл та доступ до місця пошкодження від
ЗСУ та ДСНС.

Нагадаємо, протягом квітня ДТЕК Ріната Ахметова повернув
світло в домівки 1,5 млн родини, що були без електрики через
ворожі атаки.

Додамо, що протягом квітня енергетики компанії ДТЕК
повернули світло в домівки 1,5 млн родин, що були без
електрики через ворожі атаки.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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